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Gospodine, hvala ti za dar obrazovanja. Hvala ti za 
novi početak, za novu školsku godinu. Dok danas ša-
ljem svoju djecu van, u svijet, znam da ćeš ti ići is-
pred njih. Molim da tvoja prisutnost bude njihova 
zaštita od svakog zla, bilo fizičkog, bilo emocional-
nog. Hvala ti za sve učitelje koji su posvetili svoje ži-
vote poučavanju naše djece. Molim te da imaju do-
voljno snage i mudrosti za svakodnevne izazove. 
Molim za svaki tvoj blagoslov nad našom školom. 
Gospodine, molim te, otvori umove i srca naše djece 
dok se svaki dan susreću s novim informacijama i za-
dacima. Molim te, zaštiti njihova srca od svega što 
nije tvoja istina. Molim te da ne budu preopterećeni 
nego da uživaju u novim iskustvima i spoznajama. 
Molim te da njihovi učitelji imaju otvorene oči i srca 
za potrebe svojih učenika. Molim te, Oče, da naša 
djeca budu okružena dobrim prijateljima i školskim 
kolegama. Neka naša djeca budu blagoslov i izvor 
nade svima s kojima se budu susretali! Gospodine, 
znam da je obrazovanje naše djece suradnja između 
obitelji i škole. Molim te za jedinstvo i mir dok zaje-
dno budemo radili na dobrobit naše djece. Hvala ti 
što nam ti omogućavaš dobro obrazovanje! 
 

 

 
 

Povijesna je pozadina blagdana 
Uzvišenja svetoga križa osvajanje 
relikvije iz ruku nevjernika. Prema 
predaji, sveti je križ pronašla na 
Kalvariji carica Jelena. Ta najsve-
tija relikvija u jednom je ratu is-
točnorimskoga cara s Perzijan-
cima pala u njihove ruke. Car He-
raklije (610. – 641.) na čudesan je 
način pobijedio perzijskoga kralja, 
a kao prvu pogodbu za mir zahtije-
vao je da kršćanima bude vraćen 
Isusov križ. Uvjet je bio ispunjen i 
sam ga je car na ramenima prenio 
u Jeruzalem. Tu se dogodilo čudo. 
Na putu prema Kalvariji bio je zau-
stavljen od više sile, nije nikako 
mogao proći kroz vrata što su vo-
dila na Golgotu. Na savjet biskupa 
Zaharije odložio je sjajno carsko o-
dijelo i onda ponizno u pokorni-
čkoj odjeći prenio sveto breme na 
mjesto gdje je ono poslužilo kao 
sredstvo našega spasenja. 

Porfirogenet u djelu De administrando imperio govori da je car Heraklije pozvao Hrvate 
iz Velike ili Bijele Hrvatske u naše današnje krajeve da mu zaštite zapadne granice protiv 
Avara. Bilo je to upravo u vrijeme kad je on na Istoku vodio rat za oslobođenje svetoga 
križa. Hrvati su tada bili još pogani, ali su se već kao takvi neizravno borili “za krst časni”, 
osiguravajući caru, borcu za križ, zapadne granice njegova carstva. Našem je narodu dao 
zadatak da se bori “za krst časni”, za križ kao simbol našega spasenja i kršćanstva uopće. 
I zato naša narodna povijest već od svojih početaka stoji u znaku svetoga križa. To je nje-
zina najveća čast i slava, a na nama je danas da tome svetome znaku kao narod ostanemo 
vjerni. Ne dao Bog da se ikada zastidimo tog znaka našega spasenja! (Izvor: Bitno.net) 
 

Župa sv. Fabijana i Sebastijana Varaždin 

Od 9. do 15. rujna 2024. 

XXIII. tjedan kroz godinu    

Dragi župljani! Dok još odzvanjaju proš-
lonedjeljne riječi kako „iz srca čo-
vječjega, izlaze zle namisli“, novi nam 
tjedan donosi sliku zatvorenosti srca 
kroz prizor u kojem Gospodin ozdravlja 
gluhog mucavca svojim dodirom, uzda-
hom i riječju: „Otvori se!“  
„Najgori je zatvor zatvoreno srce“, re-
kao je sv. Ivan Pavao II. jer srce ozna-
čava samu srž osobe koju je Isus došao 
otvoriti i izliječiti od grijeha što su ne-
propusni za njegovu milost, pa čovjek 
postaje gluh za Božje poticaje i nijem za 
naviještanje istine. 
Pozornost privlači i zaključak ulomka u 
kojem svjedoci tog čuda oduševljeno 
razglašuju: „Dobro je sve učinio!“ 
Zdravo uho je ono koje dobro čuje i 
zdrav je jezik onaj koji dobro govori. A 
mi tako često slušamo sve, samo ne do-
bro.  Sluh  kao  da  nam je namješten na  

frekvencije što odašilju loše vijesti, a na 
valovima pesimizma, crne kronike, trač-
eva i nevaljalosti svih vrsta, za dobrotu 
tako malo ima sluha i još manje tona. 
Kao da se tu javljaju šumovi zamuckiva-
nja pa se najlakše prebaciti na druge 
frekvencije – s kojima srljamo u poraze. 
Isus nam je do kraja otvorio svoje srce 
da bi nas spasio. Otvorimo i mi svoja 
srca pred njim. Igrajmo pošteno da bu-
demo dostojni dionici njegove pobjede. 
Igrajmo iskreno da budemo sposobni 
čuti i govoriti dobro u svijetu koji će s 
pravom zanijemiti kada ga zapljusne do-
bar glas o dobrim ljudima: o Kristovim 
pobjednicima koji imaju nešto lijepo za 
reći, o njegovim prijateljima koji imaju 
sluha za pjesmu i smijeh, o kršćanima 
koji imaju srca za istinu i poštenje. Tako 
žive Božji ljudi otvoreni za njegovu riječ 
i spremni svijetom je pronositi. 

vlč. Ivica 

Informativni listić izdaje Župa sv. Fabijana i Sebastijana, Hallerova 8/D, Varaždin 
IBAN župe: HR0623600001101732276 

Kontakt: vlč. Ivica Cujzek, župnik; 098 943 5192; 042 332 015; ivica.cujzek@gmail.com 



 

R A S P O R E D   S V E T I H   M I S A   S   N A K A N A M A 
Dan, vrijeme Nakane 

po 9. 9. 19:00  + Aranka i Marijan Mihalinec 

ut 10. 9. 19:00 

I.    + Cestar Marta i Josip, ob. Zdjeličan 
II.   + Lepen Tihomir, Katarina, Pavao, Šoković Terezija,  
         Sambolec Marija, Luketić Robert 
III.   + Vladimir Lukač, ob. Ostrički i Lukač 
IV.  + Filip Puljević 
V.   -  za duhovno i tjelesno ozdravljenje i oslobođenje od 
          tlačenja zla jedne osobe 
VI.   + Marija i Ivan Brezovec i ob. Peharda 
VII.  + Alojz Cestar, Josip i Terezija Sever 
VIII. + Ivan i Marta Črepinko, Stanislav Klasić 
IX.   + Ivanka Tomašić 
X.    - na nakanu za jednu osobu 
XI.   - na nakanu za ozdravljenje (Miljenko) 
XII. + Stjepan Martinčević 
XIII. + Kata i Antun Tomašek, Mara Smodek i ob. Smodek i 
          Banfić, Kata Tomašek 
XIV. + Vladimir Golubić 
XV. + Božena Uka 
XVI. + Slavica Sokač, Katarina i Mijo Sanjković, Sambolec  
           Vjekoslav i ob., Žlibar Ema i ob., Ljubek Slavko i Ruža i 
           svi iz ob. Ljubek, za ozdravljenje i obraćenje više  
           obitelji, na čast Duhu Svetom, za oslobođenje od  
           ovisnosti i mir u srcu, za duše u čistilištu 

sr 11. 9. 19:00 
 + Josip i Kata Mikulek, Marijan i Zlata Domjan, ob. Mikulek i  
    Domjan 

če 12. 9. 19:00  + Franjo Garafolić, ob. Garafolić i Bunić  

pe 13. 9. 19:00  + Mariju i Stjepana Čukelj, Mirka Sklepić i Mariju Muminović 

su 14. 9. 19:00  + Punek Boris i Fošnjar Josip 

ne 15. 9. 
8:00 

10:00 
19:00 

 + Dragutin i Marija Tkalčec, Dragutin i Ana Fijok 
 Župna sv. misa 
 + Vjekoslav Lacko, ob. Lacko i Križmarić 

 

Ž U P N E   O B A V I J E S T I 
ZAZIV DUHA SVETOGA NA POČETKU ŠKOLSKE GODINE 

15. rujna na župnoj sv. misi u 10:00 h za učenike i djelatnike odgojno-
obrazovnih ustanova za mirnu, sretnu i uspješnu školsku godinu. 

  S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo: 

+ Josip Fadiga, rođ. 1941., A. Vramca 11, Varaždin 
+ Julijana Ilčić, rođ. 1938., E. Kumičića 8, Varaždin 

Kruh naš svagdanji – Biblija 
Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora! 

DAN BLAGDAN MISLI I LITURGIJSKA ČITANJA 

po 9. 9. 
Sv. Petar Claver,  

prezbiter 
Vrebali su liječi li subotom. 

1Kor 5,1-8; Ps 5,4b-7.12; Lk 6,6-11 

ut 10. 9. 
Nikola Tolentinski,  

Sebastijan 

Provede noć moleći se, pa izabra dvanaestoricu, 
koje prozva apostolima. 

1Kor 6,1-11; Ps 149,1-6a.9b; Lk 6,12-19 

sr 11. 9. 
Adelfo, Bonaventura, 

Gašpar 
Blago vama, siromasi! Jao vama, bogataši!  
1Kor 7,25-31; Ps 45,11-12.14-17; Lk 6,20-26 

če 12. 9. 
Presveto Ime bl. Dj. 

Marije 
Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan.  

1Kor 8,1b-7.10-13; Ps 139; Lk 6,27-38 

pe 13. 9. 
Sv. Ivan Zlatousti, bi-
skup i crkveni naučitelj 

Može li slijepac slijepca voditi?  
1Kor 9,16-19.22b-27; Ps 84,4-6a.8a.12; Lk 6,39-42 

su 14. 9. 
UZVIŠENJE SVETOGA 

KRIŽA 
Sin Čovječji ima biti podignut. Br 21,4b-9  
(ili: Fil 2,6-11); Ps 78,1-2.34-38; Iv 3,13-17 

ne 15. 9. 
24. NEDJELJA KROZ  

GODINU 
Sin Čovječji treba da mnogo pretrpi.  

Iz 50,5-9a; Ps 116,1-9; Jak 2,14-18; Mk 8,27-35 
 

MNOGO JE ZVANIH, MALO NASMIJANIH! 

IZAZOVI ISUSOVIH RODITELJA U ŠKOLSKOM OKRUŽENJU 
Marija čita Isusove opisne ocjene. Baš nisu dobre. Ništa nije rekla, pohranjujući 
sve to u svom srcu. Ali ostaje najteže: treba ih pokazati Josipu. 
Matematika: Ništa ne zna, osim množiti (tj. umnožavati) kruhove i ribe. Nije  
svladao zbrajanje. Tvrdi da su njegov Otac i on jedno.  
Pisanje: Nikad sa sobom nema pribora, zato je prisiljen pisati po pijesku. 
Jezik: Ima teškoće s jasnim govorom. Uvijek se izražava u prispodobama. 
Književnost: Učitelje poučava i tumači im Pisma. 
Kemija: Ne izvodi tražene eksperimente. Čim mu se 
okrenu leđa, on pretvara vodu u vino kako bi nasmi-
jao svoje prijatelje.  
Tjelesni: Umjesto da, kao svi ostali, nauči plivati, on 
hoda po vodi. 
Red: Pogubio je sve svoje stvari. Bez srama izjavljuje 
da nema čak ni kamen koji bi koristio kao jastuk.  
Ponašanje: Izražena tendencija da se druži sa stran-
cima, siromasima i gubavcima.  
Josip je kazao samome sebi da to uistinu tako dalje 
više ne može te da mora poduzeti mjere: „Dobro, 
mali moj Isuse, budući da je tome tako, možeš pre-
križiti (učiniti križ) nad uskršnjim praznicima!” 


